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 PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 29 ianuarie 2026 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei ordinare a 

Consiliului Local al Comunei PETRĂCHIOAIA, JUDEȚUL ILFOV  
 

                  Lucrările ședinței au fost convocate la ora 14.00, dl. Vijelie Iulian fiind 

președintele de ședință. La ora 14.00 încep lucrările Consiliului Local Petrăchioaia,  și se 

desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local Petrăchioaia, din incinta Căminului 

Cultural din Comuna Petrăchioaia. 

                 Convocarea Consiliului Local al Comunei Petrăchioaia în ședința ordinara pentru 

data de 29 ianuarie 2026, ora 14.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei 

Petrăchioaia nr. 16 din 23.01.2026, emisă în temeiul art. 133 alin.(1)   și art. 134 alin.(1)  
lit.  a din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.  

                 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 

dispoziția consilierilor locali, prin mijloace electronice, iar domnii consilieri locali 

Gheorghe Dumitru și Vijelie Iulian au ridicat personal materialele de ședință de la 

Secretarul General Ioniță Ninel, dl. Zărnoianu Alexandru a fost convocat prin poștă, cu 

confirmare de primire.   

                 În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 

general al comunei sunt prezenți la ședință 13 consilieri locali,  din totalul de 13 consilieri 

locali în funcție, 3 fiind prezenți on line.   

                 Președintele de ședință Vijelie Iulian declară deschisă ședința de consiliu.  

                Secretarul General Ioniță Ninel, dă citire Procesului verbal de la ședința 

anterioara. După citirea procesului verbal, se supune la vot, și este aprobat cu 13 voturi 

pentru.  

             Președintele de ședință, dă citire Dispoziției de convocare cu ordinea de zi. Se 

supune la vot ordinea de zi,  și se aprobă cu 13 voturi pentru.  

            
Punctul nr. 1 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare   privind   alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Petrachioaia pentru următoarele trei luni. 

Dl. Amza îl propune pe dl. Ioniță Dumitru. Dl. Vijelie îl propune pe dl. Zărnoianu.  

Se supune la vot propunerea pentru dl. Ioniță Dumitru. Supus votului proiectul de hotărâre, 
s-a votat cu 12 voturi ”pentru,,, un vot împotrivă Vijelie.   
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 1 din 29 ianuarie 2026. 

 
Punctul nr. 2 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei P.U.Z. in scopul: „INTRODUCERE 

ÎN INTRAVILAN ÎN SCOPUL LOTIZĂRII ÎN VEDEREA CONSTRUIRII DE 

LOCUINŢE P + 2E, AMENAJARE CIRCULAŢII AUTO ŞI PIETONALE, RACORD 

UTILITĂŢI’’, Amplasament : Com. Petrăchioaia, sat Petrăchioaia, str. -, nr. -, T 72, P 330, 

număr cadastral 57695 (NC sporadic 52323), C.F. 57695.  

Dl. Buzăean mentioneaza ca in materialele transmise consilierilor locali a fost o eroare 

materiala cu privire la numarul de tarla si parcela, corect fiind T 72 P330.  
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Dl. Zărnoianu salută pe această cale Consiliul Local Petrăchioaia, și le urează un an nou 

fericit, și îndeamnă consilierii  să voteze în interesul comunei. Menționează că ședințele 

consiliului sunt publice și va publica pe pagina sa de facebook ce se întâmplă la ședințele de 

consiliu. Adresează următoarele întrebări pentru dl. Buzăean: 

1. Ce interese și ce beneficii au locuitorii comunei prin aprobarea acestui PUZ?  

2. Pe ce cheltuială se face această trecere din extravilan în intravilan?  

Dl. Buzăean îi răspunde că este o proprietate privată, iar cheltuiala a făcut-o proprietarul 

terenului. Dl. Viceprimar menționează că se măresc taxele și impozitele locale, datorită 

schimbării categoriei de folosință în intravilan, pentru  acestă suprafață de teren. 

Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 8 voturi ”pentru”, o abținere dl. Vijelie și 4 
voturi împotrivă domnii Zărnoianu, Juratu, Costache și Ioniță Constantin.  
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 2 din 29 ianuarie 2026. 

 

Punctul nr.  3 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare   privind     aprobarea tarifelor pentru serviciile de salubritate – 

colectare separata si transport  separate al deseurilor reziduale  practicate de operatorul 

regional ECOVOL ILFOV S.A. 

 
Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 7 voturi ”pentru” și 6 voturi împotrivă 
domnii Zărnoianu, Juratu, Costache, Vijelie, Gheorghe și Ioniță Constantin.  
  
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 3 din 29 ianuarie 2025. 

 
 

          Dl. Președinte de ședință declară ședința închisă.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

       

        Preşedinte de şedinţă                                Secretar general al UAT Petrăchioaia 

              Vijelie Iulian  
                                                       Ioniță Ninel 


